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Ejercicios de Probabilidad

Ejercicio
Un fabricante de faros de coches controla con regularidad la duración y la
intensidad de la luz cuando son sometidos a elevada humedad y
temperatura. En la siguiente tabla se presentan las probabilidades de tener
un comportamiento satisfactorio en cuanto a intensidad y duración:

Duración
Intensidad Satisfactorio No Satisfactorio
Satisfactorio 0.9 0.023
No Satisfactorio 0.062 0.015

¿Cuál es la probabilidad de que la duración de un faro sea satisfactoria?

Pr({duración satisfactoria}) = 0.9 + 0.062 = 0.962

¿Cuál es la probabilidad de que un faro tenga intensidad satisfactoria o no
tenga duración satisfactoria?

Pr({intensidad satisfactoria} ∪ {duración no satisfactoria}) =

0.9 + 0.023 + 0.015 = 1− 0.062 = 0.938
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